

Program podpory aktivit národnostních menšin na území hl. m. Prahy pro rok 2022
 Opatření I. - Prezentace národnostních kultur v hl. m. Praze - kulturní, společenská a osvětová činnost národnostních menšin
 Navržené dotace MČ

Číslo projektu	Žadatel	IČ	Název projektu/anotace	Celkové náklady	Požadovaná dotace	Návrh dotace HMP	Poznámka
1070	Městská část Praha 4	00063584	Romský Bašavel 2022 - Cílem projektu Romský Bašavel 2022 je podpora vzájemného porozumění, poznávání a prohlubování vztahů mezi romskou a majoritní společností. Získávání nových poznatků ze sociokulturní oblasti, seznamování se s historickými fakty. Součástí projektu jsou hudební a taneční vystoupení, výstavy, prezentace, předhládky apod. Projekt je zaměřen na romskou a majoritní společnost. Náklady na personální zajištění, honoráře, propagaci, materiál, technické zajištění.	239 990 Kč	191 920 Kč	70 000 Kč	
1071	Městská část Praha 14	00231312	Setkání kultur 2022 - Cílem projektu „Setkání kultur 2022“ je participace národnostních menšin na společenském a kulturním životě na území Městské části Praha 14, rozvoj vzájemných vztahů, přiblížení zvyklostí a kulturního dědictví. Jednotlivé aktivity kampaně přispívají k budování vztahů mezi majoritou a menšinami. Umožňují zástupcům menšin participaci na kulturním životě a přibližují kulturu a tradice země národnostních menšin. Jedná se o aktivitu Hudební komponovaný večer, který obsahuje koncert několika interpretů či kapel a je provázený moderátorskou dvojicí, dále o aktivitu ve spolupráci s pobočkou městské knihovny Černý most, která v průběhu jednoho měsíce půjčuje čtenářům knihy autorů ze země, jejichž národnostní menšiny u nás žijí. Oblíbenou aktivitou je také kulturní odpoledne pro veřejnost v jednom z komunitních a volnočasových center na Praze 14 s ochutnávkou tradiční gastronomie, ukázkou kultury a přírodního bohatství vybrané země. Náklady na technické zajištění, grafickou úpravu a tisk.	144 000 Kč	60 000 Kč	50 000 Kč	
Celkem				383 990 Kč	251 920 Kč	120 000 Kč	

Návrh

Program podpory aktivit národnostních menšin na území hl. m. Prahy pro rok 2022
 Opatření I. - Prezentace národnostních kultur v hl. m. Praze - kulturní, společenská a osvětová činnost národnostních menšin
 Projekt s dotací nad 200.000,-Kč

Číslo projektu	Národnostní menšina	Žadatel	IČ	Název projektu/anotace	Celkové náklady	Požadovaná dotace	Návrh dotace HMP	Poznámka
1018	Romové	ARA ART, z. s.	01188461	<p>Oslavy Mezinárodního dne Romů 2022 - Cílem projektu je pokračovat v ustanovené tradici Oslav Mezinárodního dne Romů (8. ročník), během kterého je s romskou i majoritní společností srozumitelně komunikováno konkrétní téma týkající se Romů, romské kultury a společnosti obecně a zároveň je nabídnut bohatý originální multizánrový kulturní program. Součástí předloženého projektu budou následující aktivity: slavnostní gala večer s tematickým zaměřením, výstava, koncert k počtě významné romské osobnosti, odborná debata, workshopová aktivita. Projekt je zaměřen na romskou minoritu a zainteresovanou českou veřejnost. Náklady na pronájem prostor, honoráře - realizaci tým, přepravu účinkujících/vystupujících a materiálů nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, propagaci, ubytování účinkujících/vystupujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, materiál, audiovizuální záznam (nikoliv za účelem prodeje), online přenos, fotodokumentaci (nikoliv za účelem prodeje), umělecké honoráře, koordinaci, administrativu, účetnictví.</p>	692 000 Kč	270 000 Kč	270 000 Kč	
1067	Ostatní	Dům národnostních menšin o.p.s.	28516346	<p>Aktivity a propagace Domu národnostních menšin - Cílem projektu je představit široké veřejnosti na území hl. m. Prahy existenci a činnost organizací národnostních menšin, což obsahuje i práci s členy těchto komunit, podněcovat zájem o problematiku a vytvářet prostor pro realizaci celé řady vzdělávacích, kulturních, společenských a osvětových akcí a programů v různých formách. Důraz je kladen též na osvětové vzdělávací aktivity pro děti i dospělé a kulturní programy. Současně je upřednostňována spolupráce na společných projektech organizací národnostních menšin a Domu národnostních menšin. Cílovou skupinou je jak široká laická a odborná veřejnost, tak i příslušníci národnostních menšin. Programy mají všeobecně kulturní, vzdělávací a osvětové zaměření, tak i specifické cílení na předškolní a školní děti a mládež a pedagogické pracovníky. Projekt je rozdělen do sedmi okruhů klíčových aktivit: účast na akcích mezinárodním knižním veletrhu Svět knihy, účast na akcích celoběžného významu, účast na akcích lokálního významu, účast na dalších programech s tematikou národnostních menšin, pořádání vzdělávacích programů pro školy ve spolupráci s organizacemi národnostních menšin, propagace DNM, produkční zajištění akcí (programů) v DNM. Jedná se o celoroční projekt. Náklady na kancelářské potřeby, materiál, výtvárné potřeby, grafickou úpravu a tisk, propagaci, pronájem prostor, technické zajištění, personální zajištění, přepravu účinkujících/vystupujících a materiálů, čistící a hygienické potřeby, administraci akcí, honoráře účinkujícím, moderování akcí fotodokumentaci (nikoliv za účelem prodeje), produkční zajištění, překlady a tlumočení, zpracování a výrobu informačních materiálů, zpracování a výrobu materiálů pro program.</p>	420 000 Kč	420 000 Kč	420 000 Kč	Doporučeno financovat na 100 % nákladů.
Celkem					420 000 Kč	420 000 Kč	690 000 Kč	

Program podpory aktivit národnostních menšin na území hl. m. Prahy pro rok 2022
 Opatření III. - „Kontinuální činnost v oblasti prezentace kultury národnostních menšin v hl. m. Praze“
 Projekty s dotací nad 200.000,- Kč

Číslo projektu	Národnostní menšina	Žadatel	IČ	Název projektu/anotace	Celkové náklady	Požadovaná dotace	Návrh dotace HMP	Poznámka
3001	Romové	Slovo 21, z. s.	69343951	Světový romský festival Khamoro 2022 - Cílem projektu je vytvářet vztahy mezi příslušníky romské komunity a příslušníky majoritní společnosti skrze tvorbu a prezentaci romského umění a kultury na profesionální úrovni. A zároveň také udržovat a rozvíjet umělecké tradice romské komunity. Součástí programu projektu jsou hudební a divadelní představení, prezentace romské literatury, výstavy, odborné přednášky, vzdělávací aktivity, konference, průvod umělců a návštěvníků centrem Prahy, současné alternativní umění ad. Cílovou skupinou jsou romští umělci, odborní i široká veřejnost - majorita i minorita. Náklady na přípravu účinkujících/vystupujících a materiálů nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, ubytování účinkujících/vystupujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, technické zajištění, propagaci, pronájem prostor, personální zajištění, honoráře, scénografii, dekoraci, speciální efekty, ostatní osobní náklady.	6 447 000 Kč	1 800 000 Kč	1 800 000 Kč	
3002	Slováci	Asociace ETNICA, z. s.	26642107	PRAHA SRDCE NÁRODŮ - Cílem této multietnické akce je snaha o vzájemné poznání a sblížení národů prostřednictvím prezentace svého kulturního dědictví. Významně přispívá také k uchování a prezentaci tradic národnostních menšin, je také inspirující pro činnost zájmových souborů i jednotlivých členů a občanů národnostních menšin, diváků z řad minorit i majority. Všechny programy festivalu napomáhají k odstraňování tendencí k rasismu a xenofobii. Součástí festivalu jsou koncerty, workshopy, výstavy, defilé. Cílovou skupinou jsou minority, majorita, všechny věkové kategorie, turisté. Náklady na pronájem prostor, grafickou úpravu a tisk, propagaci, technické zajištění, ubytování účinkujících/vystupujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, materiál, přepravu účinkujících/vystupujících a materiálů nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, produkční náklady - režii, dramaturgii, scénář, uměleckou spolupráci, moderaci, organizační zabezpečení, dokumentaci.	4 260 000 Kč	1 800 000 Kč	1 627 000 Kč	Nepodpořit nákladovou položku - stravování účinkujících.
3006	Ostatní	Dům národnostních menšin o.p.s.	28516346	21. setkání národnostních menšin - konference a společenský večer - jedná se o moderovanou, neformální diskusi k tématům národnostních menšin včetně doprovodného uměleckého programu. Obsahem projektu je konference, blok uměleckého vystoupení, moderovaná i neformální diskuze, neformální setkání, etnocatering. Cílovou skupinou jsou odborníci z řad národnostních menšin i další odborná a laická veřejnost. Náklady na kancelářské potřeby, materiál, technické zajištění, etnocatering, personální zajištění, grafickou úpravu a tisk, ubytování účinkujících/vystupujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, výstupy - informační materiály, záznam, střih, stream, účetnictví a administraci, honoráře a umělecká vystoupení.	310 000 Kč	310 000 Kč	310 000 Kč	Doporučeno financovat na 100 % nákladů.
Celkem					11 017 000 Kč	3 910 000 Kč	3 737 000 Kč	